



欧冠舞台

旧梦重温!这个词对于阿森纳和巴萨这场欧冠1/4决赛再恰当不过。北京时间明晨,巴萨将在客场挑战阿森纳,当年的枪手国王亨利,4年后第一次以敌人身份重回海布里;2005-2006赛季的欧冠决赛,巴萨绝杀枪手,阿森纳从此再未品尝到冠军的滋味。而一场比赛,三位如日中天的好友再度相逢,当然也是别有一番滋味……

旧梦重温

欧冠八强战,巴萨火拼阿森纳 亨利明回家,别有滋味在心头

重温经典

在欧冠赛场,阿森纳曾3度遭遇巴萨。阿森纳1平2负进4球丢7球至今未尝胜绩;1999-2000赛季欧冠小组赛,阿森纳主场2:4落败、客场1:1战平巴萨。2006年5月17日,两队在决赛中相遇。阿森纳在莱曼第18分钟遭红牌驱逐的情况下,1:2负于巴萨,此后未尝冠军滋味。

巴萨和阿森纳是两支公认的技术流球队,都是讲究控球、进攻以地面配合为主。毫无疑问,巴萨的球员个人能力肯定是要强于阿森纳的,但枪手在身体对抗性、跑动上应该是要强于巴萨的。

重温辉煌

2005-2006赛季的那次决战,如果阿森纳成为最终的胜者,也许他们的国王亨利会选择留守。在跟随巴萨取得了六冠王的辉煌后,如今亨利终于要回家了。

“踏入酋长球场就会浑身不自在”,在得知下一个对手将是老东家时,亨利就曾这样表示,“进球后肯定不会庆祝,因为我无法忘记与球迷的感情。”在效力枪手的8个赛季里,亨利带领球队两次夺得英超冠军,为球队在英超出战254场打进174球,

是阿森纳历史上在顶级联赛中进球最多的球员,各项赛事出场369次打进226球。即便是他选择离开,亨利发表了一份致阿森纳球迷的公开信,“我独自离开,但心永属阿森纳”。

重温友情

梅西、法布雷加斯、皮克,这三位当年巴萨青训营87级高材生,如今要同场竞技,三颗新星的较量,也许将开启一个新时代。

拉玛西亚,这是全世界都知道的巴萨的荣耀,在这里培养出了一代代的未来之星,但是“1987一代”还是那么特殊,那一批球员中涌现了法布雷加斯、皮克和梅西三名巨星;梅西已经站在了世界之巅峰,皮克也成长为未来巴萨和西班牙的十年中坚人物,法布雷加斯则继续在开创阿森纳的辉煌年代。

阿森纳“新国王”法布雷加斯本赛季英超进球15个助攻13次,下赛季重回诺坎普的新闻屡屡见于报端,枪手队长颇为不耐烦地回应:“我在阿森纳很快乐。”此番对阵老东家,法布雷加斯必将全力出战“如果我们想赢得欧冠,那么我们就必须击败任何对手”,而皮克面对即将到来的聚会,给出了“球场上没有朋友”的回应。

捷报体育联盟记者 许诺

▶亨利虽然离开,但心永属阿森纳

酷战直击

CCTV5明晨 2:45
直播阿森纳 VS 巴萨



国足四月将战南非

快报讯 昨天,中国足协新闻官董华透露,应国际足联邀请,韦迪将于4月初赴国际足联总部瑞士拜会布拉特,就草根足球的发展进行探讨,国际足联也有可能派出专人来到中国考察。之前韦迪已经前往亚足联进行了拜访,与哈曼进行了会晤,取得了良好的效果。

此外,中国男足会在近期安排热身赛,初步定于将在4月下旬准备在德国与南非国家队进行一场热身赛。(宗和)

亚冠联赛 亚泰出局

快报讯 昨天,2010赛季亚冠联赛小组赛继续进行,长春亚泰客场0:1不敌韩国的全北现代,亚泰全场被动,李东国在下半场54分钟打进漂亮的远射。由于鹿岛鹿角在此前结束的比赛战胜佩西普拉,亚泰提前失去了本赛季亚冠联赛小组出线权。

昨天另一场比赛,山东鲁能主场1:2不敌韩国的浦项制铁,三连败后出线只存在理论上的可能。(宗和)

球迷闹事 球队买单

快报讯 上周末,在第31轮意甲联赛中,罗马主场力克国际米兰,拉齐奥客场逼平AC米兰,两支俱乐部都打了一场漂亮的攻坚战,但两家俱乐部却要各自球迷的不当行为买单。

意甲体育仲裁委员会昨天决定,对于罗马球迷不但用带有种族主义色彩的大合唱和标语“招呼”国际米兰球员,还向客队球迷席投掷瓶子、打火机、燃烧弹及爆竹。而拉齐奥球迷在梅阿查球场数次向AC米兰黑人球星西多夫发出挑衅式的倒彩和嘘声,这使得俱乐部将为此支付1.5万欧元罚款。

同时,在利沃诺主场对阵巴里的比赛中,主队球迷大规模投掷爆竹,迫使比赛被迫中断两分钟,利沃诺俱乐部因此被罚款1.5万欧元。(寒子)



罗马王子、33岁的托蒂如今已经不是罗马的绝对主力。不过在足球场之外,托蒂还有一个非常喜欢的活动,那就是扑克。前不久托蒂加盟了派对扑克,并且将代表派对扑克参加比赛。

简讯

●昨天,已转会杭州绿城的孙吉发表声明,准备向朱骏和申花俱乐部讨薪。上赛季结束后,孙吉和孙祥一直在为讨薪奔走。

●昨晨,英超联赛,曼城凭借阿根廷前锋特维斯在13分钟内的3个进球,以3:0大胜维冈,继续朝下赛季欧冠联赛资格迈进。

●昨晨,西甲联赛,毕尔巴鄂坐镇主场以4:3击败桑坦德,排名升至第六。目前,他们在积分榜上与第四名马洛卡只差2分。

●科特迪瓦球场惨案一周年,惨案中受伤人员和死者家属谴责国际足联没有如期兑现当初承诺给科特迪瓦政府的抚恤金。

●昨天,欧洲足联主席普拉蒂尼称,如果乌克兰基辅的体育比赛场馆不能按时投入使用,2012年欧洲杯将不在乌克兰举行。

●昨天,西班牙《每日体育报》报道称,英超劲旅利物浦将向劳尔敞开大门,不出意外的话,劳尔将从皇马转会至利物浦。

1000元! 路易斯吃完红牌吃罚单

舜天主帅裴恩才:他太不冷静了

中超联赛首轮,路易斯吃到红牌,差点成为舜天的罪人。鉴于路易斯在场上不冷静的表现,舜天主帅裴恩才昨天对路易斯作出了内部处罚——罚款人民币1000元,来舜天只踢了一场球就收到罚单,路易斯也很惊讶,他坦言,在未来的比赛中,他会克制自己。



路易斯(右二)太冲动了

经纪人电话劝导他

首轮客场与深圳的比赛,路易斯因为情绪激动,主动向裁判申请了第一张黄牌,此后在一次战术犯规中,被裁判再次出示黄牌,罚下了场。路易斯的下场直接导致了舜天的被动,差点兵败深圳。路易斯的这一举动,让俱乐部方面很是生气,因为赛前,舜天方面还特地提醒路易斯要注意情绪,没想到他还是惹了祸。

赛后,路易斯的中方经纪人专门打电话“说”了路易斯一通,路易斯本人也很懊悔,赛后,他向主帅裴恩才道了歉。在天津俱乐部效力时,路易斯也曾因为暴躁的脾气惹了不少麻烦。舜天俱乐部总经理张玉道在路

易斯的问题上坦言,“我们还是需要从正面引导路易斯去控制自己的情绪,外援的管理问题确实不能放松,他直接影响队伍的士气和战绩。”

队友为路易斯求情

这段时间,路易斯状态不错,在联赛开始前的热身赛中屡有上佳表现,队友们已经完全认可了这名巴西射手的能力,所以,当裴恩才在全队公开宣布处罚路易斯时,不少队友都为路易斯求情,“其实他在场上还是很拼命的,前场的拼抢也很积极,吃红牌也不完全都是他的错。”一位舜天球员告诉记者。

当然,罚款的事实已经无可更改,因为这是裴恩才赛季初便

定下的规矩,“上个赛季,我们吃了太多的红黄牌,多次导致减员现象,队伍吃了大亏,很多红黄牌其实都是没有必要的,都是球员因为情绪问题自己申请的,这个赛季本身就走了几员大将,我们一定要减少因红黄牌停赛的现象。”主帅裴恩才告诉记者。

俱乐部总经理张玉道全力支持裴恩才的做法,他坦言,“应该罚,罚款不是目的,目的还是希望球员们引起重视,不要无缘无故地再去申请红黄牌。红黄牌拿多了,对他们自己的收入也有影响。”

目前,路易斯情绪稳定,他也表态,在未来的比赛中他会克制自己,争取为舜天多进球。

快报记者 吕远

陕西对阵大连 出现严重错判

昨天,中国足协召开发布会,通报了中超首轮比赛的裁判工作情况。在首轮的8场比赛中,裁判员整体工作比较出色,没有引起大的争议,不过足协技术委员会还是认定:陕西和大连的比赛出现了严重的错判情况,错判直接改变了比赛结果。

那场比赛进行到第82分钟,陕西获得角球,桑托斯抢在孙寿博之前将球顶进球门,可惜主裁判判罚冲撞门将将在先。但是足协技术委员会认定,这个进球是没有任何问题的,裁判犯了错误。

目前,足协正在考虑进一步完善裁判执法工作,比如是否能够将裁判的能力划分为两级,能力强的分为一级,相对能力弱的分为一级。快报记者 吕远

特别提醒

4月4日,舜天对阵亚泰的比赛,球票已经开始发售,目前在奥体、五台山体育馆、江宁大学城以及仙林大学城都设有球票销售点,票务的销售热线为:025-84523110(9:00-17:00)。